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офіційного опонента на дисертацію Лакійчук Ярослави Олександрівни 
«Адміністративно-правове забезпечення превентивної діяльнос і і
поліції», подану на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних 
наук зі спеціальності 12.00.07 — адміністративне право і процес; 
фінансове право; інформаційне право

Актуальність теми дисертаційного дослідження. У  сучасних умовах активізувалася необхідність дослідження великого кола питань, нав'язаних з поліцейською діяльністю в рамках модернізації правоохоронної системи, оскільки необхідною функцією поліції є забезпечення безпеки людини, попередження злочинів, підтримання громадського спокою та публічного порядку, тому дана проблематика потребує грунтовного аналізу та осмислення з метою надання практичних рекомендації для удосконалення системи підготовки поліцейських. Набір функцій, здійснюваний поліцією достатньо широкий, але основною функцією поліції є вміння своєчасно запобігти злочинам і різним правопорушенням, тобто застосування превентивної роботи під час виконання службових завдань. Превентивна діяльність здійснюється поліцейськими в процесі профілактики та запобігання вчиненню правопорушень, у ході реалізації профілактичногоконтролю стосовно додержання вимог законів та інших нормативно- правових актів щодо дітей, забезпечення безпеки дорожнього руху, охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства й держави, протидії злочинності, організації роботи дозвільної системи, запобігання та припинення насильства в сім’ї тощо. Однак, незважаючи на важливість реалізації даної функції поліцією, в даній сфері існує чимала кількість різних проблем, однією із яких є якісне та всебічне аміністративно-правове забезпечення її превентивної 
діяльності. А  відтак, актуальність та своєчасність дисертаційного дослідження Лакійчук Ярослави Олександрівни не може викликати-жодних сумнівів.

Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами.Дисертаційне дослідження виконано відповідно до: Переліку'пріоритетних
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